
みんなで「七尾ごころ」に参加しませんか？

広報ななお「七尾ごころ」では、市民の皆さんと一緒に作る広報を目指し、
投稿作品を募集しています。
・NANAOキッズワールド ・わたしごのみ ・集まれ！みらいの天才画家 ・七尾時鐘
・ななお川柳 ・七尾四季彩 ・キャラ弁コンテスト ・わが家のアイドル

●投稿は、七尾市民に限ります。年齢は問いません。
●内容は、市ホームページやソーシャルメディアに掲載する場合があります。

●内容を変えずに添削する場合があります。
●原稿やイラストなどは後ほど返却します。

【応募方法】住所、氏名、年齢、職業、電話番号（日中連絡できる番号）を記入の上、
　　　　　広報広聴課に持参、郵便、ファクス、メールで送ってください。

【応募注意事項】

〒926-8611 七尾市袖ケ江町イ部25番地
　　　　　　七尾市役所広報広聴課　宛

郵便で送る場合は

52-2812
ファクスで送る場合は

koho@city.nanao.lg.jp
Eメールで送る場合は

採用された人の中から抽選で、
「のとじま水族館」「能登島ガラス美術館」
「能登演劇堂」「七尾美術館」のいずれかの
「招待チケット」もしくは
「オリジナルグッズ」プレゼント！

あんよが上手にできるよ♡
土蔵 愛佳ちゃん

音楽が流れると踊り出し、猫の後を追い
かける甘えん坊のおてんば娘！！
みんなの笑顔の中心となって、優しい子
に育ってね♡

みんなで歌ったよ♪採ったど～！！

能登伝統野菜「沢野ごぼう」を初めて収穫しに行きました。
ショベルカーで手前に穴を掘った後、２０分かけて手で少し
ずつ土を取り除いていきました。いつも食べているごぼうより
も３倍太くてビックリ！！長さも子どもたちの背の高さまでありま
した。七尾でしか採れない、味わえないごぼうに感激しました☆

山本　沙織さん（矢田町）

合唱団の定期演奏会でみんなで「黒ネコのタンゴ」を歌い
ました。
初めての大舞台で少し緊張していた子どもたちでしたが最
後まで元気いっぱい楽しく歌うことが出来ました。
みんな本当によく頑張ったね♥

和田内 和美さん（矢田町）

七尾の将来を担う元気な子どもたちが主役のコーナー！
NANAO
市民

ギャラリー
市民の皆さんからの

投稿作品をご紹介します。

父：一也　母：朋佳 ママから
ひとこと

小丸山台
１歳0カ月

（写真左から）山口小春、深見挨希、篠田志桜、宮本幸奈、和田内美優（写真左から）山本倖聖、山本昌平

つち くら あい か

投稿作品大募集！投稿作品大募集！
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応募方法は右ページをご確認ください

採用された人の中から抽選で、
「のとじま水族館」「能登島ガラス美術館」「能登演劇堂」「七尾美術館」のいずれかの

「招待チケット」もしくは「オリジナルグッズ」プレゼント！

「七尾時鐘」
時勢や身近な出来事など、ご自身の思
いを綴ってみませんか。

「七尾四季彩」
七尾の四季をテーマにした写真を撮影して応募くだ
さい。四季折々の七尾の風景をご紹介します。

「ななお川柳」
身近に起きた出来事などを川柳で投稿しませ
んか。ほほ笑ましい作品をお待ちしています。

「キャラ弁コンテスト」
子どものために腕を振るった「キャラ弁」の誌上コン
テストです。みんなが驚く自信作を待っています！

●作品●コメント（約100字）●コメント（約300字） ●作品の写真●コメント（約100字）

●キャラ弁の写真●コメント（約100字）
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石崎町●葛原 伸二さん
七尾・香島津太鼓　鼓粋
「太鼓祭inとよた2014第四回西日本大会」の時の写真です。
日々の練習の甲斐があって準優勝し、全国大会に出場でき
ました。
現在、小学校１年生から６年生１０人がいます。
練習日は、木曜日は能登香島中学校の体育館、土曜日は石
崎小学校の体育館で毎週、元気に練習しています。
太鼓を叩くのは楽しいですよ。
いっしょに太鼓を叩く仲間を募集しています。
私たちといっしょに楽しく太鼓を叩いてみませんか。
お気軽に連絡してください。 （☎090-5170-5115）

上段　西田 遥奏（左１）、石倉 涼雅（左２）、
　　　渡 駿介（左３）、平山 湧翔（左４）
中段　鍋田 郁斗（左）、楠 士門（右）
下段　西田 拓馬（左１）、田中 誠道（左２）、
　　　井上 梨和（左３）、清水 陸斗（左４）

私はよくお母さんと一緒に手芸などをして遊びます。
この前は妖怪ウォッチのキャラクターを作ったりしました。
今回はキルトなどを使いケーキを作りました。
そして9月の西湊まつりにすこし恥ずかしかったですが出品をし
ました。初めは色選びやかたをとり切っていき、貼り合わせたり飾
り付け作業などが難しかったです。

松百町●古木 陽菜さん　（小学6年生）

16七尾ごころ17 七尾ごころ  2014.12


